
ДЕРЖАВНИЙ КОМІТЕТ ТЕЛЕБАЧЕННЯ ТА РАДІОМОВЛЕННЯ УКРАЇНИ 

НАКАЗ 

від 12 липня 2010 року № 185 

Про утворення науково-технічної ради з питань видавничої справи при Держкомтелерадіо 

Із змінами і доповненнями, внесеними 
 наказом Державного комітету телебачення та радіомовлення України 

 від 23 березня 2011 року № 66 
 наказом Державного комітету телебачення і радіомовлення України 

 від 23 серпня 2012 року № 218 

Відповідно до рішення колегії Держкомтелерадіо від 04.04.2010 р. № 2/8 "Про прикладні розробки у сфері ЗМІ, 
книговидавничої справи та інформаційно-бібліографічної діяльності на 2010 рік" для сприяння роботі з формування і 
реалізації науково-технічної політики у видавничо-поліграфічній сфері, визначення пріоритетних напрямів розвитку 
галузевої науки наказую: 

1. Утворити науково-технічну раду з питань видавничої справи при Держкомтелерадіо у складі згідно з додатком 1. 
2. Затвердити Положення про науково-технічну раду з питань видавничої справи при Держкомтелерадіо (додаток 2). 
3. Контроль за виконанням наказу покладаю на першого заступника Голови Комітету А. Л. Мураховського. 

Голова Комітету Ю. О. Плаксюк 
 

Додаток 1 
до наказу Держкомтелерадіо України 
12.07.2010 N 185 
(у редакції наказу Держкомтелерадіо України 
від 23.08.2012 N 218) 

СКЛАД 
науково-технічної ради з питань видавничої справи при Держкомтелерадіо 

КИРИЧОК 
Петро Олексійович — директор Видавничо-поліграфічного інституту НТУУ "КПІ", професор, доктор техн. 

наук, Голова Науково-технічної ради 

МУРАХОВСЬКИЙ 
Анатолій Леонідович — перший заступник Голови Держкомтелерадіо, заступник Голови Науково-технічної ради 

СЕНЧЕНКО 
Микола Іванович — директор Книжкової палати України, професор, доктор техн. наук, академік 

Міжнародної академії інформатизації, заступник Голови Науково-технічної ради 

КОНОНЕНКО 
Олексій Анатолійович — директор департаменту видавничої справи і преси Держкомтелерадіо 

БАРТОШ 
Наталія Віталіївна — директор фінансово-економічного департаменту Держкомтелерадіо 

БОНДАРЕНКО 
Роман Борисович — директор Державного видавництва "Преса України" Державного управління справами 

ВАСЬКІВ 
Йосип Васильович — голова технічного комітету Держспоживстандарту України ТК-101 "Технологія 

поліграфії", канд. техн. наук 

ВОРОБЙОВ 
Віталій Іванович — генеральний директор ПрАТ "УкрНДІСВД" корпоративне підприємство ДАК 

"Укрвидавполіграфія" 

ДАЦКІВ 
Віктор Йосифович — в. о. голови правління ПрАТ "УНДІПП ім. Т. Г. Шевченка" корпоративне підприємство 

ДАК "Укрвидавполіграфія" 

КОСТЕНКО 
Леонід Йосипович — керівник Центру бібліотечно-інформаційних технологій Національної бібліотеки імені 

В. І. Вернадського, канд. техн. наук 

МАЇК 
Володимир Зіновійович — проректор з наукової роботи Української академії друкарства, канд. техн. наук, доцент 

МЕЛЬНИКОВ 
Олександр Валерійович — директор видавництва Української академії друкарства, канд. техн. наук 

УГРИН 
Ярослав Михайлович — перший проректор Української академії друкарства, канд. техн. наук 
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ШОСТАЧУК 
Юрій Олександрович — завідувач кафедри машин та агрегатів поліграфічного виробництва Видавничо-

поліграфічного інституту НТУУ "КПІ", канд. техн. наук 

ПИТУЛЬКО 
Олена Віталіївна — головний спеціаліст відділу видавничої справи і поліграфії департаменту видавничої 

справи і преси Держкомтелерадіо, відповідальний секретар Науково-технічної ради. 
(склад із змінами, внесеними згідно з наказом Державного 

 комітету телебачення та радіомовлення України від 23.03.2011 р. № 66, 
 у редакції наказу Державного комітету телебачення і 

 радіомовлення України від 23.08.2012 р. № 218) 

Додаток 2 
до наказу Держкомтелерадіо 
12.07.2010 № 185 

ПОЛОЖЕННЯ 

про науково-технічну раду з питань видавничої справи при Держкомтелерадіо 

1. Науково-технічна рада з питань видавничої справи при Держкомтелерадіо (далі — Рада) — постійно діючий 
дорадчий колегіальний орган з питань науково-технічного розвитку видавничо-поліграфічної галузі. 

2. Рада у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, указами Президента України, постановами 
Верховної Ради України, актами Кабінету Міністрів України, наказами і відповідними рішеннями Держкомтелерадіо та цим 
Положенням. 

3. Основними завданнями Ради є: 
— сприяння формуванню та здійсненню єдиної науково-технічної політики розвитку видавничо-поліграфічної галузі; 
— визначення проблемних питань, що стосуються діяльності суб'єктів видавничої справи, вирішення яких потребує 

проведення відповідних наукових розробок та їх подальшого впровадження у виробництво; 
— розгляд пропозицій галузевих наукових установ, підприємств та організацій зацікавлених міністерств та відомств, 

визначення найбільш важливих для галузі наукових розробок, їх обговорення та прийняття відповідних рішень; 
— сприяння розробці та організації виконання галузевих та міжгалузевих науково-технічних програм з вирішення 

першочергових проблем книговидання та преси, створенню нормативно-технічної бази; 
— розгляд та ухвалення заходів щодо підвищення ефективності наукових розробок, впровадження їх у виробництво, 

підготовка відповідних рекомендацій; 
— сприяння вдосконаленню структури виробничих потужностей для випуску книжково-журнальної, газетної та іншої 

друкованої продукції; 
— проведення фахової оцінки та експертизи наукових розробок, запропонованих до виконання в рамках бюджетної 

програми 1701020 "Прикладні розробки у сфері засобів масової інформації, книговидавничої справи та інформаційно-
бібліографічної діяльності". 

4. Рада відповідно до покладених завдань має право: 
— залучати фахівців відповідних галузей до вивчення та вирішення питань, що розглядаються на засіданнях Ради; 
— отримувати в установленому порядку від структурних підрозділів Комітету інформацію, необхідну для своєї 

роботи. 
5. Персональний склад Ради затверджується наказом Держкомтелерадіо. 
До складу Ради можуть входити спеціалісти Комітету, представники поліграфічних підприємств, видавництв різних 

організаційно-правових форм, галузевих наукових установ та інститутів зацікавлених міністерств та відомств, провідні 
вчені та фахівці вищих учбових закладів. 

6. Раду очолює голова, який має двох заступників. 
7. Основною формою роботи Ради є засідання, що проводяться відповідно до затвердженого плану та у разі необхідності, 

але не рідше одного разу на півріччя. 
Засідання веде голова Ради або за його дорученням заступник. 
Відповідальний секретар веде діловодство Ради, забезпечує вирішення організаційних питань. 
Поточна робота Ради проводиться згідно з затвердженим планом роботи на відповідний період. 
Порядок денний разом з матеріалами надсилається членам Ради не пізніше, ніж за один день до чергового засідання. 
Склад осіб, запрошених на засідання Ради з окремих питань, визначається головою Ради. 
Члени Ради беруть участь у засіданнях з правом вирішального голосу, інші посадові особи — з правом дорадчого 

голосу. 
Рада на своїх засіданнях приймає рішення, що оформляються протоколом. Протокол підписує особа, яка головує 

на засіданні. 
Рішення Ради вважається прийнятим, якщо за нього проголосувала більшість членів присутніх на засіданні. У разі 

рівного розподілу голосів вирішальним є голос особи, яка головує на засіданні. 
Пропозиції Ради з найважливіших питань, що належать до її компетенції, розглядаються колегією Комітету. 
За розпорядженням голови Ради або його заступника, Рада може приймати рішення з окремих питань у робочому 

порядку шляхом погодження проекту рішення членами Ради. Рішення Ради вважається прийнятим у робочому порядку, 
якщо його погодили не менше двох третин її членів. 

(пункт 7 доповнено абзацом згідно з наказом Державного 
 комітету телебачення і радіомовлення України від 23.08.2012 р. № 218) 

8. Матеріально-технічне забезпечення роботи Ради здійснює Держкомтелерадіо. 

Заступник директора департаменту  
видавничої справи та преси Г. І. Головенська 


